

Közzététel

Módosul a Raiffeisen Private Banking Rajna Alapok Alapja tájékoztatója és kezelés szabályzata (a változásokat követően Raiffeisen Nemzetközi Kötvény Alapok Alapja)

A Raiffeisen Befektetési Alapkezelő Zrt. (1054 Budapest, Akadémia u. 6.) ezúton tájékoztatja tisztelt befektetőit, hogy a kollektív befektetési formákról és kezelőikről, valamint egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi XVI. Törvényben foglaltaknak megfelelően kérelmezte a Raiffeisen Private Banking Rajna Alapok Alapja tájékoztatójának és kezelési szabályzatának módosítását, amelyet az MNB Pénzügyi Stabilitási Tanácsa H-KE-III-407/2017. számú határozatában engedélyezett.

Felhívjuk a befektetők figyelmét, hogy a változtatások hatályba lépését követően az Alap elnevezése: **Raiffeisen Nemzetközi Kötvény Alapok Alapjára** változik.

A befektetési politikája érdemi változása, hogy az eddigi európai total return és hazai euróban denominált abszolút hozamcélú befektetési alapok teljesítményének közvetítése helyett, az Alap elsősorban állampapírba és egyéb kötvényekbe befektető befektetési alapokból fogja kialakítani portfólióját. Az Alap az új befektetési politikájával azokat a befektetőket célozza meg, akik globális kötvény kitétséget keresnek, költséghatékony formában.

Az Alap új Tájékoztató és Kezelési szabályzat dokumentumának minden pontja a jelen közzétételt követő 30. naptól, 2017.08.07-től lép életbe.

A változásokat követően az Alapkezelőnek lehetősége lesz forintban denominált is sorozatot indítani.

Az Alap a változásokat követően 3 sorozattal rendelkezhet:

- „A” sorozatú befektetési jegy: új sorozat, amely magyar forintban lesz elérhető.
- „E” sorozatú befektetési jegy: régi sorozat, amely euróban elérhető, és a változásokig „A” sorozatként volt ismert.
- „F” sorozatú befektetési jegy: régi sorozat, amely euróban elérhető, és a változásokig „B” sorozatként volt ismert.

Az Alap a változásokat követően új Kiemelt Befektetői Információk dokumentummal is rendelkezni fog, amiben a korábbiakhoz képest növekedik a „kockázat/nyereség profil” szerinti besorolás, így az osztályzat 3-ról 4-re változik, illetve kiegészül a kockázatokat bemutató rész is.

Az alap új tájékoztatója és kezelési szabályzata, illetve az új Kiemelt Befektetői Információk dokumentumok megtekinthetők az Alapkezelő honlapján (alapok.raiffeisen.hu), és a Felügyelet által üzemeltetett honlapon (www.kozzetetelek.hu).

Budapest, 2017. július 06.